

اخبار سایتهما

کروبی جایگاه ورته اجتماعی خاتمی را ندارد

محمد عطریانفر، عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی در گفتگو با سایت باران وابسته به سید محمد خاتمی اعلام کرد: شخصیت هایی همچون کروبی، رتبه و جایگاه اجتماعی خاتمی را ندارند البته نوری هم سطح خاتمی است. به گزارش ایرنا محمد عطریانفر ضمن اعلام این مطلب افزود: بر این اساس علاقمندیم خاتمی هرچه زودتر به تردیهای خود پایان دهد. حتی با در نظر گرفتن پیروزی رقیب ایشان در انتخابات، از عزت، جایگاه و اهمیت ایشان کاسته نمی شود، مانند هاشمی که پس از شکست در انتخابات ریاست جمهوری سال ۸۴، از ارزش و اهمیت جایگاه ایشان کم نشد. عطریانفر در خصوص همکاری هاشمی رفسنجانی و خاتمی تأکید کرد: حتی اگر خاتمی از خود در زمینه انتخابات رفق مسئولیت کرد، مسئولیت بالاتر ایشان یعنی مدیریت ائتلاف اصلاح طلبان و سازماندهی آن از دوش ایشان ساقط نخواهد شد و در کنار خاتمی، هاشمی رفسنجانی قرار دارد و مؤید ایشان است و امروز موضع مشترک در این رابطه احساس می کنیم. عضو شورای مرکزی کارگزاران سپس افزود: من بر این باورم که حتی اگر خاتمی بر مسند پیروزی هم ننشیند اما رویکردی که امروز ایشان اتخاذ و ظرف هفت - هشت ماه آینده سامانه‌ای در کنار ایشان شکل گرفته و همکاری خواهد کرد، سرمایه بسیار ارزشمند برای جامعه سیاسی ایران در حوزه اصلاحات خواهد بود. عطریانفر افزود: کاندیدای اصلاح طلبان باید این نکته را در خاطر داشته باشد که برای پیروزی به میدان آمده است نه برای آنکه صرفاً حضور سیاسی داشته باشد زیرا اگر به پیروزی نیندیشد و صرفاً نگاه به گرم کردن تور انتخابات جاری رفتارها و رویکردها متفاوت خواهد بود و چه بسا وجه واقع گرایانه، به سمت جنبه‌های آرمانی سوق پیدا کند، این سبم مهلک است چراکه آرمان‌ها قطعاً با واقع گرای به دست می آید. عضو شورای مرکزی کارگزاران در ادامه تأکید کرد: اصلاح طلبان پیشاپیش از اختلافات جزئی پرهیز کرده و اجازه ندهند با کمترین تفاوت دیدگاه شکاف‌های عمیق در میان آنان ایجاد شود. اصلاح طلبان باید به اتحاد جامع الاطرافی بیندیشند که لازمه آن، گفتنمان قابل تعقیبی است که باید آن را سامان دهند و از مواضع صد در صد گروهی خود تا حدی عدول کنند و در یک جمع نسبتاً گسترده که امکان ایجاد فضل‌های مشترک زیادی وجود داشته باشد بتوانند به یک دستاورد برنامه‌ای دست پیدا کنند، البته به نظر من در میان سی گروهی که عضو جبهه اصلاحات هستند پنج گروه نقش محوری دارند که طبعاً در شرایط آتی سیاسی باید برنامه‌ریزی کنند و چارچوب داشته باشد که لازمه آن باید انتقال حسی از سوی اصلاح طلبان به مدیران ارشد نظام باشد که قصد ساختارشکنی و برهم زدن تعادل سیاسی ندارند بلکه می خواهند در جهت ارتقاء سطح بهره‌وری و رفاه مردم حرکت کنند که نیازمند گفتگو با مقامات نظام سیاسی و معنوی ایران است. عطریانفر افزود: به نظر من اصلاح طلبان باید از چهره‌های شاخص خود استفاده کرده و از آن‌ها بخواهند که در جهت این اعتمادسازی گام بردارند.

پرونده توزیع برنج آلوده به سم سرطان زا در یک شرکت تعاونی در حال رسیدگی است

بازپرس شعبه ششم دادسرای جرایم پزشکی از کشف برنج‌های آلوده به سم آفاتوکسین خبر داد و گفت: پرونده در این شعبه در حال رسیدگی است. ابوالحسن رضایی در گفتگو با ایسنا در تشریح این پرونده اظهار کرد: یکی از شرکت‌های تعاونی در تهران، مقدار برنج یا ماکری خاص در چند شرکت تعاونی در تربت حیدریه، مشهد و فردوس توزیع کرده که شبکه بهداشت و درمان این شهرستان متوجه وجود سموم آفاتوکسین در این اقلام می شود. وی گفت: با طرح شکایت از سوی شبکه بهداشت و درمان این شهرستان‌ها، دادسرا وارد موضوع شده و متهمان و احضار و پرونده را رسیدگی می کند. در نهایت برای مدیران عامل چند شرکت تعاونی در تربت حیدریه، مشهد و فردوس تصمیم قضایی مقتضی گرفته و نسبت به سایر متهمان مرتب‌تر پرونده به دادسرای جرایم پزشکی ارجاع می شود. بازپرس شعبه ششم دادسرای جرایم پزشکی افزود: این ماده سمی، سرطان‌زا شناخته شده و شدت آلودگی برنج عرضه شده در این شرکت‌ها طبق استاندارد آلودگی برنج عرضه شده در این شرکت‌ها برای استعمال از شبکه دامپزشکی حتی قابل استفاده برای مصرف حیوانی نیز نبوده است. رضایی افزود: شبکه بهداشت و درمان تربت حیدریه علیه مدیرعامل شرکت مذکور در تربت حیدریه به اتهام عرضه و فروش برنج آلوده به سموم آفاتوکسین شکایت کرده است و پس از این موضوع ۵۰۰ هزار کیلو برنج سمی موجود در این شرکت نیز جمع‌آوری شده است.

احضار ۳ هنرمند

بازپرس ویژه قتل تهران، دستور احضار عزت‌الله انتظامی، کیومرث پوراحمد و پرویز پرستویی را در جریان باز کردن شماره حسایی جهت جمع‌آوری پول برای نجات دادن یک متهم به قصاص از مجازات، صادر کرد. قاضی محمدحسین شاملو، بازپرس ویژه قتل تهران در این زمینه به ایسنا گفت: بر اساس آنچه در برخی مطبوعات آمده بود و طبق بررسی‌های انجام شده، مشخص شد این سه بازیگر کشورمان برای نجات بهنود شجاعی از قصاص، به باز کردن حسایی جهت جمع‌آوری پول برای پرداخت دیه به اولیای دم اقدام کرده‌اند. وی افزود: این در حالی است که پدر و مادر احسان (مقتول پرونده) مدعی هستند هیچگاه تقاضای دیه نکرده‌اند و تنها خواهان مجازات بهنود هستند. بازپرس شعبه اول بازپرسی دادسرای امور جنایی تهران خاطر نشان کرد: علاوه بر این، دادسرای امور جنایی تهران خود دارای هیأتی متشکل از افراد متخصص برای برقراری صلح و سازش در پرونده‌هاست و چنین اقدامات نسنجیده‌ای ممکن است باعث شود که اولیای دم به دلیل به وجود آمدن برخی مسائل، بیشتر بر خواسته خود پافشاری کرده و به این ترتیب کار هیأت صلح و سازش عقیم بماند.

سخنگوی قوه قضاییه:

دادگاه لاهه صلاحیت رسیدگی به موضوع جزایر ایرانی را ندارد

داستان زمانی می تواند به مساله ای ورود کند که شخص اعمال مجرمانه انجام دهد



برنامه قوه قضاییه برای برخورد با زندگی اشرافی برخی از مسئولان چیست، گفت: ما برای رسیدگی به دارایی مسئولان براساس اصل ۱۴۲ قانون اساسی، دفتری را زیر نظر معاون اول قوه قضاییه تشکیل داده‌ایم که مهمترین وظیفه آن رسیدگی به دارایی مسئولان در زمان تصدی مسئولیتشان است. این دفتر در مورد وزیر و مسئولانی که مشمول اصل ۱۴۲ قانونی هستند، وظیفه بررسی دارد و در پایان دوره مسئولیت نیز اگر دارایی شان ازباید به ناحق داشته باشد بررسی قضایی انجام می شود. وی گفت: اما در مورد سایر مسئولان که مشمول اصل ۱۴۲ قانون اساسی نمی شوند در این رابطه قانون مشخص قابل اجرائی نداریم. البته لویجی در مجلس هفتم در این زمینه مطرح شده بود. جمشیدی در پاسخ به سؤال خبرنگار دیگر می بیند بر این که اقدام قوه قضاییه در رابطه با کودک آزاری چیست؟ اظهار داشت: مقوله کودک آزاری بحث مهمی است و وظیفه قوه قضاییه در کنار سایر سازمان‌ها به ویژه بهزیستی تعریف شده است. وی گفت: اخیراً لایحه‌ای را

سخنگوی قوه قضاییه، آخرین وضعیت پرونده‌های امنیتی را تشریح کرد و از صدور دو دستورالعمل از سوی رئیس قوه قضاییه در زمینه تشکیل شورای قضایی منطقه‌ای و دادگاه‌های سیار و همچنین یک آیین‌نامه در زمینه سرعت بخشی به اعطای غنوها خبر داد. به گزارش ایسنا، علیرضا جمشیدی در نشست خبری این هفته در پاسخ به سؤال خبرنگاری در مورد صحت انتقال عمادالدین باقی به بند ۲۰۹ زندان اوین اظهار کرد: بر اساس اطلاعات و گزارش‌های که معاون دادستان ارائه کردند، وی پرونده‌ای را در شعبه اول بازپرسی در دادگاه انقلاب به صورت مفتوح دارد و اکنون برای انجام تحقیقات مقدماتی در بند ۲۰۹ به سر می برد. وی خاطر نشان کرد: این مدتی را که عمادالدین باقی در حبس هستند، برای رسیدگی به پرونده دیگری است که مفتوح دارند. سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سؤال خبرنگاری در مورد اتهام یعقوب مهرنهاد که اخیراً اعدام شده است، اظهار کرد: اتهام

وفسارینه و افساد فی الارض و همکاری با گروهک تروریستی جنرالاله است. در ادامه، خبرنگاری با اشاره به اظهارات اخیر رحیم شنائی از سخنگوی قوه قضاییه سؤال کرد آیا دادستان می‌تواند در این زمینه ورود پیدا کند؟ جمشیدی با لبخند پاسخ داد: اکنون در آستانه

هفته دولت هستیم بنابراین داستان ورود پیدا نمی کند. البته لازم به ذکر است که داستان زمانی می‌تواند به مساله‌ای ورود کند که شخص اعمال مجرمانه انجام دهد. در ادامه، خبرنگاری از جمشیدی علت ممنوع الخروج شدن موسوی خوینگی را سؤال کرد که وی پاسخ داد: برای پرونده وی کیفرخواست، صادر و به دادگاه ارسال شد اما دادگاه به دلیل نقص تحقیقات، پرونده را به دادسرا بازگرداند و طبیعی است که فرد مجدداً باید مورد تحقیق قرار گیرد. سخنگوی قوه قضاییه، اتهامات موسوی خوینگی در این پرونده را اخلاف در نظم عمومی، شرکت در جمع‌ات غیرقانونی و تبلیغ علیه نظام عنوان کرد. در ادامه نشست، سخنگوی قوه قضاییه در مواجهه با سؤال خبرنگاری برای ارائه اطلاعات تازه پیرامون پرونده پالیزدار با بیان این‌که رابطه ما با مجلس هست و اگر مرادوی بوده مربوط به مجلس هفتم بوده و در مجلس هشتم رابطه ما خوب، حسنه و نیک است، افزود: اکنون نیز رئیس قوه قضاییه با برخی کمیسیون‌های مجلس دیدارهایی را داشته‌اند. در رابطه با پرونده باند پالیزدار نیز باید بیان کنم که همکاری خوبی را از طرف مجلس داشتیم. نمایندگانی که باید اطلاعاتشان را در اختیار قاضی قرار می‌دادند در این زمینه همکاری‌های خوبی کردند و امیدواریم به زودی کیفرخواست این پرونده صادر شود، البته فکر می‌کنم سه چهار جلسه دیگر برای تحقیقات وجود دارد که باید انجام شود.

خبرنگاری از جمشیدی درباره اتهام فرزند کمانگر و حبیب‌الله لطفی که هر دو به اعدام محکوم شده‌اند، سؤال کرد که وی پاسخ داد: اتهام فرزند کمانگر عضویت در گروهک تروریستی پ. ک. ک است که وی در دادگاه محارب شناخته و به اعدام محکوم شد که این حکم در دیوان عالی نیز نهایی شده است. لطفی نیز پرونده‌ای را با عنوان محاربه و افساد فی الارض دارد. همچنین عضویت و همکاری با پ. ک. ک. داد که البته وی قطعاً نبوده است. در ادامه این نشست خبرنگاری از سخنگوی قوه قضاییه در مورد نتایج سفر به کردستان سؤال کرد که وی پاسخ داد: هدف از سفر به استان‌های مختلف کشور رسیدگی به پرونده‌های قضایی و آشنا شدن با مشکلات قضایی استان است. مسئول‌خانه در این سفر نیز جلساتی با مسئولان بخش‌ها داشتیم و یکی از مهمترین کارها رسیدگی به تنظیمات مردم است. در این رابطه چندین هزار نامه دریافت شد که تعدادی مربوط به بخش‌های اجرائی و تعدادی مربوط به بخش‌های قضایی بود. ملاقات‌های مردمی نیز انجام شد و نامه‌های دریافت

شده، رسیدگی شده و در حال رسیدگی است. خبرنگاری به اظهارات مطرح شده از سوی کشور امارات در مورد جزایر سه گانه سؤال کرد که سخنگوی قوه قضاییه پاسخ داد: جزایر سه گانه براساس همه اسناد بین‌المللی و سوابق تاریخی مربوط به ایران است و هیچ شک و شبهه‌ای در تعلق این جزایر به کشور وجود ندارد. اما این که مدتی است این بحث مطرح شده چیزی جز بحث سیاسی نیست و قطعاً دادگاه لاهه صلاحیت رسیدگی در این زمینه نخواهد داشت و از نظر ما چنین مواردی مطروده است. جمشیدی درپاسخ به سؤال خبرنگاری مبنی براین‌که

محکومان به اعدام که مجازاتشان با استفاده از عفو به حبس ابد تبدیل شده در صورت تحمل حداقل ده سال حبسی می‌توانند مجدداً درخواست عفو دهند

پرسیده شد و پاسخ داد: رئیس دادگستری مربوط به پرونده مورد نظر، درخواست عفو را دارد. مورد بررسی شده و چنانچه نظر بر عفو باشد اساساً جهت جرم در صورت عفو به دفتر رئیس قوه قضاییه ارسال می‌شود که این امر راستای سرعت بخشی اعطای غنوها صورت گرفته است. سخنگوی قوه قضاییه در مورد سیاست‌های کلان بر اعمال عفو، عنوان کرد: کمیسیون‌های مرکزی و استانی باید تدابیر و منویات مقام معظم

رهبری را در مقام اعطای عفو مورد توجه قرار دهند و عفو باید به گونه‌ای اعمال شود که تأثیر مجازات و اصلاح بزهکار مشخص شود. همچنین مصالح و ضرورت‌های اجتماعی، سیاسی و منطقی‌ای می‌تواند مورد لحاظ قرار گیرد. جمشیدی ادامه داد: سوابق کیفری و شخصیت مجرم و خانواده نیز باید مورد توجه قرار گیرد و در نهایت اعمال عفو به گونه‌ای شود که احکام قضایی اثر خود را از دست ندهند. همچنین اگر کسی شرایط آیین‌نامه را نداشته باشد اختیاری برای رئیس قوه قضاییه در نظر گرفته شده که ایشان شخصاً می‌تواند در مواردی درخواست عفو دهد. وی ۱۴ مناسبت عفو را چنین برشمرد: ولادت حضرت رسول اکرم(ص)، معیت رسول اکرم(ص)، ولادت حضرت علی(ع)، ولادت حضرت امام حسین(ع)، ولادت حضرت قائم(عج)، عبد سعید فطر، عبد سعید قربان، عبد سعید غنبر، سالروز پیروزی انقلاب اسلامی، سالروز جمهوری اسلامی، عبد نوروژ، سالروز حماسه فتح خرمشهر ویژه نیروهای مسلح و ولادت حضرت فاطمه(س) و محکومان زن. جمشیدی شرایط عفو را چنین تصریح کرد: محکومان به اعدام که مجازاتشان با استفاده از عفو به حبس ابد تبدیل شده در صورت تحمل حداقل ده سال حبس می‌توانند مجدداً درخواست عفو دهند. محکومان به حبس ابد در صورتی که حبسشان یک بار عفو خورده باشد و به ۱۵ سال حبس تبدیل شده باشد باید حداقل ۵ سال حبس را تحمل کرده تا بتوانند درخواست عفو مجدد دهند. وی در مورد افرادی که از شمول عفو مستثنی هستند، گفت: قاچاقچیان مواد مخدر، مواردی که مجازات آن حق الناس باشد مثل قصاص، سرقت مسلحانه و تجاوز و زنا یه عنف، مصادیق مهم جرایمی مثل جاسوسی، محاربه، قاچاق سلاح و مهمات، اختلاس، ارتشاء و آدم ربایی. محکومان به جرایم مستوجب حد شرعی اعدام نیز در صورتی که با شهادت شهود اثبات شده، از این موضوع مستثنی هستند. این‌شاءالله این دستور العمل به جریان انقباض بیشتری می‌دهد و سرعت عمل را نیز بالاتر خواهد برد. جمشیدی خاطرنشان کرد: براساس دستورالعمل رئیس قوه قضاییه شورا‌های قضایی منطقه‌ای از تاریخ ۸۷/۵/۲۰ در برخی از مناطق کشور ایجاد شده و در حقیقت برخی استان‌ها در شورا‌هایی با ریاست یکی از استان‌های مربوط تشکیل جلسه می‌دهند. وی اعضای این شورا را اعم از روسای کل دادگستری استان‌های عضو، روسای دادگاه‌های عمومی و انقلاب استان‌های عضو، روسای شعب اول انقلاب استان‌های عضو و مسئولان حفاظت و اطلاعات دادگستری و مدیران کل زندان‌ها به عنوان اعضای شورای قضایی منطقه‌ای نام برد. سخنگوی قوه قضاییه یادآور شد: شورای قضایی شرق کشور شامل استان‌های سیستان و بلوچستان، کرمان، یزد، خراسان جنوبی، خراسان رضوی و هرمزگان است شورای قضایی غرب کشور شامل: کرمانشاه، کردستان، ایلام، آذربایجان شرقی و غربی و شورای قضایی جنوب کشور شامل استان‌های خوزستان، فارس، بوشهر و کهگیلویه و بویر احمد می‌شود. وی در تشریح وظایف شورای قضایی منطقه‌ای، خاطر نشان کرد: نظارت و هماهنگی بر حسن اجرای سیاست‌ها و برنامه‌های دستگاه قضایی در امور امنیتی در سطح منطقه، اتخاذ تصمیم و رویه واحد در امر رسیدگی به جرایم امنیتی و اتخاذ سیاست‌های پیشگیرانه در مورد جرایم امنیتی از جمله وظایف مهم این شوراها به شمار می‌رود. همچنین رئیس این شورا به صورت دوره‌ای برای مدت شش ماه از میان روسای کل دادگستری انتخاب می‌شود.

تبدیل شده در صورت تحمل حداقل ده سال حبس می‌توانند مجدداً درخواست عفو دهند. محکومان به حبس ابد در صورتی که حبسشان یک بار عفو خورده باشد و به ۱۵ سال حبس تبدیل شده باشد باید حداقل ۵ سال حبس را تحمل کرده تا بتوانند درخواست عفو مجدد دهند. وی در مورد افرادی که از شمول عفو مستثنی هستند، گفت: قاچاقچیان مواد مخدر، مواردی که مجازات آن حق الناس باشد مثل قصاص، سرقت مسلحانه و تجاوز و زنا یه عنف، مصادیق مهم جرایمی مثل جاسوسی، محاربه، قاچاق سلاح و مهمات، اختلاس، ارتشاء و آدم ربایی. محکومان به جرایم مستوجب حد شرعی اعدام نیز در صورتی که با شهادت شهود اثبات شده، از این موضوع مستثنی هستند. این‌شاءالله این دستور العمل به جریان انقباض بیشتری می‌دهد و سرعت عمل را نیز بالاتر خواهد برد. جمشیدی خاطرنشان کرد: براساس دستورالعمل رئیس قوه قضاییه شورا‌های قضایی منطقه‌ای از تاریخ ۸۷/۵/۲۰ در برخی از مناطق کشور ایجاد شده و در حقیقت برخی استان‌ها در شورا‌هایی با ریاست یکی از استان‌های مربوط تشکیل جلسه می‌دهند. وی اعضای این شورا را اعم از روسای کل دادگستری استان‌های عضو، روسای دادگاه‌های عمومی و انقلاب استان‌های عضو، روسای شعب اول انقلاب استان‌های عضو و مسئولان حفاظت و اطلاعات دادگستری و مدیران کل زندان‌ها به عنوان اعضای شورای قضایی منطقه‌ای نام برد. سخنگوی قوه قضاییه یادآور شد: شورای قضایی شرق کشور شامل استان‌های سیستان و بلوچستان، کرمان، یزد، خراسان جنوبی، خراسان رضوی و هرمزگان است شورای قضایی غرب کشور شامل: کرمانشاه، کردستان، ایلام، آذربایجان شرقی و غربی و شورای قضایی جنوب کشور شامل استان‌های خوزستان، فارس، بوشهر و کهگیلویه و بویر احمد می‌شود. وی در تشریح وظایف شورای قضایی منطقه‌ای، خاطر نشان کرد: نظارت و هماهنگی بر حسن اجرای سیاست‌ها و برنامه‌های دستگاه قضایی در امور امنیتی در سطح منطقه، اتخاذ تصمیم و رویه واحد در امر رسیدگی به جرایم امنیتی و اتخاذ سیاست‌های پیشگیرانه در مورد جرایم امنیتی از جمله وظایف مهم این شوراها به شمار می‌رود. همچنین رئیس این شورا به صورت دوره‌ای برای مدت شش ماه از میان روسای کل دادگستری انتخاب می‌شود.

اتهام فرزند کمانگر عضویت در گروهک تروریستی پ.ک.ک است که وی در دادگاه محارب شناخته و به اعدام محکوم شد که این حکم در دیوان عالی نیز تبدیل شده در صورت تحمل حداقل ده سال حبس می‌توانند درخواست عفو مجدد دهند. وی در مورد افرادی که از شمول عفو مستثنی هستند، گفت: قاچاقچیان مواد مخدر، مواردی که مجازات آن حق الناس باشد مثل قصاص، سرقت مسلحانه و تجاوز و زنا یه عنف، مصادیق مهم جرایمی مثل جاسوسی، محاربه، قاچاق سلاح و مهمات، اختلاس، ارتشاء و آدم ربایی. محکومان به جرایم مستوجب حد شرعی اعدام نیز در صورتی که با شهادت شهود اثبات شده، از این موضوع مستثنی هستند. این‌شاءالله این دستور العمل به جریان انقباض بیشتری می‌دهد و سرعت عمل را نیز بالاتر خواهد برد. جمشیدی خاطرنشان کرد: براساس دستورالعمل رئیس قوه قضاییه شورا‌های قضایی منطقه‌ای از تاریخ ۸۷/۵/۲۰ در برخی از مناطق کشور ایجاد شده و در حقیقت برخی استان‌ها در شورا‌هایی با ریاست یکی از استان‌های مربوط تشکیل جلسه می‌دهند. وی اعضای این شورا را اعم از روسای کل دادگستری استان‌های عضو، روسای دادگاه‌های عمومی و انقلاب استان‌های عضو، روسای شعب اول انقلاب استان‌های عضو و مسئولان حفاظت و اطلاعات دادگستری و مدیران کل زندان‌ها به عنوان اعضای شورای قضایی منطقه‌ای نام برد. سخنگوی قوه قضاییه یادآور شد: شورای قضایی شرق کشور شامل استان‌های سیستان و بلوچستان، کرمان، یزد، خراسان جنوبی، خراسان رضوی و هرمزگان است شورای قضایی غرب کشور شامل: کرمانشاه، کردستان، ایلام، آذربایجان شرقی و غربی و شورای قضایی جنوب کشور شامل استان‌های خوزستان، فارس، بوشهر و کهگیلویه و بویر احمد می‌شود. وی در تشریح وظایف شورای قضایی منطقه‌ای، خاطر نشان کرد: نظارت و هماهنگی بر حسن اجرای سیاست‌ها و برنامه‌های دستگاه قضایی در امور امنیتی در سطح منطقه، اتخاذ تصمیم و رویه واحد در امر رسیدگی به جرایم امنیتی و اتخاذ سیاست‌های پیشگیرانه در مورد جرایم امنیتی از جمله وظایف مهم این شوراها به شمار می‌رود. همچنین رئیس این شورا به صورت دوره‌ای برای مدت شش ماه از میان روسای کل دادگستری انتخاب می‌شود.

محکومان به اعدام که مجازاتشان با استفاده از عفو به حبس ابد تبدیل شده در صورت تحمل حداقل ده سال حبسی می‌توانند مجدداً درخواست عفو دهند

پرسیده شد و پاسخ داد: رئیس دادگستری مربوط به پرونده مورد نظر، درخواست عفو را دارد. مورد بررسی شده و چنانچه نظر بر عفو باشد اساساً جهت جرم در صورت عفو به دفتر رئیس قوه قضاییه ارسال می‌شود که این امر راستای سرعت بخشی اعطای غنوها صورت گرفته است. سخنگوی قوه قضاییه در مورد سیاست‌های کلان بر اعمال عفو، عنوان کرد: کمیسیون‌های مرکزی و استانی باید تدابیر و منویات مقام معظم

یک نماینده: اصولگرایان نباید تنگ نظری کنند

علی زادسر گفت: وجود تنگ نظری‌ها در میان برخی اصولگرایان رسیدن به وحدت را سخت می‌کند. این نماینده اصولگرای مجلس هفتم در گفتگو با ایسنا، با بیان این که رسیدن اصولگرایان به وحدت برای انتخابات ریاست جمهوری، امری بسیار سخت است، در عین حال افزود: باید صبر کرد و دید در عمل چه پیش می‌آید؛ چرا که شواهد در انتخابات مجلس هشتم نیز نشان داد که اصولگرایان به وحدت مورد نظر خود دست پیدا نکردند. وی در ادامه علت چنین امری را تنگ کردن دایره اصولگرایی عنوان و اظهار عقیده کرد: برخی، آن قدر دایره اصولگرایی را تنگ کردند تا فردی مثل من که در مقابله با اصلاح طلبان معروف و مشهور هستم، در چنین دایره‌ای جا نندم، فقط به جرم

پس از انقلاب از سوی هیچ حزب و جریان سیاسی‌ای برنامه مدونی برای اداره کشور ندیده ام

دوباره قدرت را به دست بیاورند و اکثریت اصولگرایان نیز می‌خواهند قدرتی را که دارند، حفظ کنند و در این بین، خیر و صلاح مردم و مصلحت کشور، در ابعاد داخلی و خارجی چه شعارها و سخترانی‌ها تا قبل از انتخابات بود و وقتی قدرت را به دست گرفته‌اند، همه حرف‌های گذشته خود را از یاد برده‌اند. زادسر با بیان این اعتقاد که هم خاتمی و هم احمدی‌نژاد برنامه

اخبار سایتهما

رضایت رهبر انقلاب از وعده ازه‌ای به کارکنان وزارت اطلاعات

در دیدار چهارشنبه گذشته کارکنان وزارت اطلاعات با رهبری که در حسینیه امام خمینی (ره) برگزار شد، رهبر انقلاب از وعده وزیر اطلاعات به کارکنان این وزارتخانه ابراز رضایت کردند. به گزارش تابناک، در آغاز این دیدار محسنی اژه‌ای، وزیر اطلاعات، گزارشی از اقدامات سربازان گمنام امام زمان(عج) به رهبر انقلاب ارائه کرد. وی از جمله در بخش مربوط به نیروهای این وزارتخانه، وعده داد: با توجه به آن‌که جمع زیادی از نیروهای مجرب در آینده نزدیک به سن بازنشستگی می‌رسند، تدبیری انجام شده تا برخی نیروهای این وزارتخانه که بحث بازنشستگی آنان مطرح بوده، چند سال دیگر هم به خدمت در این وزارتخانه ادامه دهند. گفتنی است، این وعده وزیر اطلاعات که در حضور رهبر انقلاب بیان شده، با ابراز رضایت ایشان همراه شده است.

حامیان هاشمی به دنبال رقیب جدی برای احمدی نژاد هستند

مشاور حسن روحانی با اشاره به ریزنی‌های وی برای حضور در عرصه کاندیداتوری در انتخابات آتی، گفت: با توجه به اینکه ایشان نماینده مقام معظم رهبری در شورای عالی انقلاب فرهنگی هستند برای حضور در این عرصه از نظر کمسب تکلیف خواهند کرد. علی‌عسگری نماینده پیشین مشهد در مجلس هفتم در گفتگو با ایسنا با اشاره به دعوت برخی گروه‌های اصولگرا و اصلاح طلب معتدل، از روحانی برای کاندیداتوری در انتخابات ریاست جمهوری دهم، افزود: روحانی در حال بررسی و ارزیابی شرایط هستند. اگر چه ایشان نهایتاً از رهبری انقلاب نیز کسب تکلیف خواهند نمود اما مقام معظم رهبری معمولاً در مورد اشخاصی که قصد کاندیداتوری دارند، نقیاً با اثباتا اظهار نظر نمی‌کنند. چه در مورد رئیس‌جمهوری فعلی و چه در مورد کاندیداهای رقیب وی، چرا که جایگاه رفیع رهبری محفوظ از ورود به این مسایل است. وی با بیان اینکه دعوت از روحانی محدود به گروه‌های اصولگرا یا اصلاح طلب نیست، این دعوت را در نتیجه همکاری میان چهره‌ها و دلسوزان اسلام و انقلاب و وفاداران به مقام معظم رهبری دانست و گفت: مجموعه این افراد معتقدند که حضور یک چهره جدید به عرصه انتخابات طراوت و تازگی می‌دهد. مشاور دبیر سابق شورای امنیت از استیضاح نسبت از اصولگرایان و اصلاح طلبان معتدل غیرافراطی جمعی از کاندیداتوری احتمالی روحانی خیر داد و افزود: اگر چه هنوز عملاً از ناحیه شخص روحانی پاسخ شفافی به دعوت‌های صورت گرفته، مطرح نشده است اما ایشان در حال بررسی موضوع و مشورت با بزرگان، نخبگان و دانشگاہیان کشور هستند. همچنین روحانی نظر مشورتی بزرگان دینی، علما، مراجع برخی ارکان نظام را نیز جویا خواهد شد. وی از روحانی به عنوان یک رئیس‌جمهوری واجد شرایط متعادل و کارآمد در عرصه‌های داخلی و بین‌المللی یاد کرد و با تأکید بر اینکه کاندیداتوری وی برای انتخابات آتی بستگی به آن دارد که او حضورش در این عرصه را تکلیف بداند یا نه؟ افزود: تمامی کسانی که خواستار استقرار و پایداری نظام از یک سو و تأمین مشارکت حداکثری از سوی دیگر هستند باید مشوق کاندیداتوری چهره‌های اصولگرا در جمله روحانی و ناطق‌نوری باشند. عسگری در ادامه گفت: اصولگرایان مدافع هاشمی رفسنجانی، ضمن آنکه برای مشارکت حداکثری مردم در انتخابات آتی ریاست جمهوری تلاش می‌کنند، بر پی آن هستند که کاندیدای مورد نظرشان را به عنوان رقیب جدی احمدی نژاد وارد عرصه انتخابات کنند.

کاندیدایی که هم توان جلب آرا عمومی را دارد و هم می‌تواند از تمامی ظرفیت‌های نیروی انسانی موجود در عرصه مدیریتی کشور استفاده کند و کابینه وحدت تشکیل دهد. وی با بیان اینکه حامیان چنین تفکری در انتخابات ریاست جمهوری گذشته به‌هاشمی رفسنجانی رأی دادند، از او به عنوان چهره مظلوم مقرر نظام یاد کرد و ادامه داد: هیچ یک از ما از حمایتی که از هاشمی کریم پیشیمان نیستیم و از منتقدان عملکرد دولت به ویژه در حوزه مدیریت، اقتصاد و سیاست داخلی و خارجی هستیم.

مرحوم شوشتری همراه امام و یاور رهبری بود

دادستان کل کشور گفت: آیت الله مرعشی شوشتری قهقیه وابسته و از همراهان حضرت امام و یاور رهبر معظم انقلاب بود. قربانعلی دودانگه، نجف‌آبادی، روحانی و روحانی در حالی که شوشتری در حقیقت تشیع پیکر مطهر آیت الله مرعشی شوشتری در گفتگو با مهر اظهار داشت: مرحوم شوشتری در مبانی فقهی و دینی صاحب نظر بود و چه در دانشگاه و چه در حوزه به تربیت دانشجوی مشغول بود. وی افزود: ساده زیستی مهمترین ویژگی آیت الله شوشتری بود و علاوه بر این، عشق به اهل بیت و ویژگیهای خاص شخصیتی او به شمار می‌رفت. دادستان کل کشور با اشاره به فعالیت آیت الله شوشتری در شورای عالی قضایی اظهار داشت: چه در مقالات، چه در سخنرانیها و چه در تصدی مسئولیت در قوه قضاییه آیت الله شوشتری به فکر کمک به اسلام و تربیت طلاب بود.

پاسخ منفی آیت الله نوری همدانی به درخواست مشایی

آیت الله نوری همدانی با درخواست ملاقات اسفندیار رحیم مشمایی موافقت نکرد. آیت الله نوری همدانی از مراجع عظام تقلید با درخواست اسفندیار رحیم مشمایی معاون رئیس‌جمهوری و رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری برای ملاقات موافقت نکرد. اسفندیار رحیم مشایی که به دلیل به وجود آمدن برخی مسائل، بیشتر بر خواسته خود پافشاری کرده و به این ترتیب کار هیأت صلح و سازش عقیم بماند.

پاسخ منفی آیت الله نوری همدانی به درخواست مشایی

آیت الله نوری همدانی با درخواست ملاقات اسفندیار رحیم مشمایی موافقت نکرد. آیت الله نوری همدانی از مراجع عظام تقلید با درخواست اسفندیار رحیم مشمایی معاون رئیس‌جمهوری و رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری برای ملاقات موافقت نکرد. اسفندیار رحیم مشایی که به دلیل به وجود آمدن برخی مسائل، بیشتر بر خواسته خود پافشاری کرده و به این ترتیب کار هیأت صلح و سازش عقیم بماند.